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Não será permitido a qualquer CONTRATADO que esteja envolvido com abuso de álcool e drogas trabalhar em cargos operacionais, identificados pela (NOME DA ORGANIZAÇÃO) como sendo críticas para a segurança e o bem estar dos demais empregados, do público em geral e da própria (NOME DA ORGANIZAÇÃO).
A (NOME DA ORGANIZAÇÃO) poderá exigir dos CONTRATADOS exames médicos para avaliação ou teste, por qualquer método, para os quais fica autorizada pelo CONTRATADO a coleta de material para os seguintes testes periódicos ou aleatórios, não precisando ser anunciados:

• EXAME PRÉ-ADMISSIONAL 

Todos os candidatos a funcionários, agregados, contratados e estagiários podem ser submetidos a testes para identificação de álcool e drogas antes de ingressar na Empresa. 

• EXAME PRÉ-FUNCIONAL 

Todos os funcionários administrativos que forem movimentados para ocupar cargos operacionais podem submeter-se aos testes antes de assumir o novo cargo. 

• POR AMOSTRAGEM 

Todos os funcionários, agregados, e contratados que ocupem cargos operacionais poder se submeter, periódica e aleatoriamente, a testes para identificação de álcool e drogas. 

• PÓS-ACIDENTES 

Todos os funcionários, condutores de veículos próprios ou agregados, devem se submeter a testes para identificação de álcool e drogas após acidentes. 

• TESTES MOTIVADOS 

Todos os funcionários, agregados, contratados ou estagiários, que apresentarem sinais, sintomas ou atitudes que possam levar ao diagnóstico de álcool e drogas devem ser submetidos aos testes, a critério do supervisor. 

O CONTRATADO concorda que a infração a qualquer das cláusulas deste aditivo será considerada pela Organização como ato de indisciplina, passível de rescisão de contrato de trabalho.
E, por estarem assim justos e contratados, assinam o presente em duas vias de igual teor e para um só efeito, na presença de duas testemunhas abaixo assinadas e identificadas, para fazer parte integrante do contrato de trabalho, mantidas as demais cláusulas e condições.
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